(Réponses : 1/Faux — 2/Faux ( Sidney compte+ de 5 millions d’habitants mais c’est Canberra avec
seulement 300 000 habitants qui est la capitale) — 3/Faux ( Le nord de 1’ Australie se situe au-dessus,
il y a donc une zone tropicale au nord de 1’ Australie) — 4/ Vrai — 5/Vrai — 6/Faux — 7/ Faux ( une
once = 31 g d’or) — 8/ Vrai — 9/Vrai — 10/Faux ( seulement 6 états) — 11/Vrai — 12/Faux (c’est le
grand Ouest) — 13/Vrai — 14/Faux ( un billabong est une oasis d’eau) — 15/Faux ( C’est une variété
d’eucalyptus) — 16/ Vrai ( Le lac rose tient sa couleur d’une algue utilisée pour ses propriétés
cosmétiques.) — 17/Vrai ( il peut mesurer jusqu’a 2metres de hauteur et sa vitesse est de 55km/h) —
18/Faux ( I’ornithorynque est un animal semi-aquatique avec une queue de castor et un bec de
canard). 19/ Vrai ( Il est protégé depuis 1941) — 20/ Faux (L’espéce est malheureusement éteinte) —
21/ Vrai — 22/Vrai — 23/Vrai — 24/Vrai — 25/Vrai — 26/Faux ( La Tasmanie recoit plus d’un million
trois cent mille visiteurs chaque année)



